Service Information

Instructions de service
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Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques | CL 1030 CL 1050
System System Systéme Dreiweg Dreiweg
three way three way
trois voies trois voies
Impedanz Impedance Impédance 4 — 8 0Ohm 4 — 8 Ohm
Nennbelastbarkeit Power handling capacity Capacité de charge nominale 30 Watt | 60 Watt
Musikbelastbarkeit Music rating power Capacité de charge musicale 50 Watt 80 Watt

Ubertragungsbereich

Frequency response

Bande passante

45 — 16 000 Hz

35 — 20 000 Hz

Eigenresonanz

Natural resonance

Résonance propre

95 Hz

75 Hz

Betriebsleistung
gemessen unter Wohnraumbedin-
gungen (MeRsignal: Rosa Rauschen,

Mikrofonabstand: 3 m, Schatldruck-

Operating power

measured under living room
conditions (test signal: weighted noise
signal, microphone distance: 3 m,

Puissance de service

mesurée dans les conditions d'une
piéce d’habitation (signal de mesure:
souffle Rosa, distance du micro:3m,

Trennfrequenzen

crossover frequencies

fréquence de coupure

900 /3000 Hz

pegel: 86 dB sound pressure: -86 dB pression acoustique: 86 dB)

4 0Ohm 4 ohms 4 ohms 4 Watt 3.5 Watt

8 Ohm 8 ohms 8 ohms 2,3 Watt 2  Watt
Kennschalldruck pegel Rated Sound pressure level Niveau de pression sonore nominale

gemessen unter Wohnraumbedin- measured under living room conditions| mesurée dans les conditions d’une

gungen (MeRsignai: T W Rosa (test signal: weighted noise signal piéce d’habitation (signal de mesure:

Rauschen, Mikrofonabstand: 1T m (-3 dB/octave, microphone distance: | souffle rosa, distance du micro:

Boxmitte 1 metre to middle of box 1 metre vers milieu de I'enceinte

4 0hm 4 ohms 4 ohms 85 dB 86 dB

8 Ohm 8 ohms 8 ohms 88 dB 89 dB
Bestiickung | Equipment Equipement

Tieftoner Woofer Haut-parleur pour sons graves 1/165mm¢ | 1/205mm¢
Mitteltoner Mid range speaker Haut-parleur pour sons moyens 1/105mm¢ | 1/105mm ¢
Hochtoner (Kalotte) Tweeter Haut-parleur pour aigués (calotte) 1/ 70mm¢ |1/ 20mm ¢
Frequenzweichen Crossover networks Filtre d'aiguillage

(6 dB/Oktave) (6 dB/octave) (6 dB/octave) 2 LE 2LC

900 /3000 Hz

Empfohlene Verstirker-Musik-

Recommended amplifier music

Puissance de sortie musicale recom-

leistung/Kanal output/channel mandée pour I'amplificateur/canal 20 — b0 Watt | 20 — 80 Watt
Sonderzubeho6r Special accessory Accessoires spéciaux
Lautsprecherful® Loudspeaker base Pied de haut-parleur Dual LF 2 Dual LF 2

Dual Gebriider Steidinger GmbH & Co. - 7742 St. Georgen/Schwarzwald

920 748-1 8.2/0581
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Ersatzteile - Replacement parts - Piéces détachée
Art:-Nr. |Art.-Nr. Stc"k
Pos. | Part.No.|Part.No.|Qty. Bezeichnung Description Designation
Référ. |Référ. |ndp.
11 269579(269 582 | 1 |Gehause kpl. achat-schwarz Loudspeaker cabinet, agate-black Boftier de haut-parleur, agate-noire
2 | 268 682|268 682 | 1 {Haftscheibensatz Sticking washer (set) Frette (garniture)
6 | 269 2561269 214 | 1 |Schallwandabdeckung achat-schwarz Baffle cover, agate-black Revément d’écran acoustique agate-noire
8 | 266254 |266 254 | 1 |Firmenzeichen Dual emblem Embleme Dual
9 | 266 255|266 255 | 1 |Filzscheibe Felt washer Rondelle en feutre
10 | 269 580|269 251 | 1 |Lautsprecher TT kpl. Loudspeaker TT cpl. Haut-parleur TT compl.
12 | 269 248|269 248 | 1 |Lautsprecher MT kpl. Loudspeaker MT cpl. Haut-parleur MT compl.
13 | 248 254|269 250| 1 Lautsprecher HT kpl. Loudspeaker HT cpl. Haut.par|eur HT CompI,
16 | 268 751|268 751 |12 | Linsenschraube 3.9 x 19 |Self tapping screw 3.9 x 19| Vis parker a téte bombée 39x19
17 | 237 925|238 321| 2 |Polyestermatte Polyester mat Tapis en polyestre
19 | 260913(260 913| 2 |Lautsprecherkabel Loudspeaker lead Céble de haut-parleur
20 | 268 935|268 935| 1 |Verpackung kpl. Shipping carton cpl. Carton d'emballage
22 | 269 581|269 583| 1|Dreiwegweiche Loudspeaker point Aiguillage compl.
C 1|269595(269594| 14,7 uF/35V 22 UF/35 V |4.7 uF/35 V 2.2 UF/35 V |4,7 UF/35 V 2,2 MF/35 V
C 2|269596(269 207| 1|3,3MF/35V 6,8 MF/35 V |3.3 uF/35 V 6.8 UF/35 V [3,3 MF/35 V 6,8 UF/35 V
L 1]269597|269208| 1|1,5mH 2 mH 1.5 mH 2 mH 1,5 mH 2mH
L 2|269598|269598| 1|2,7 mH/155 §2 2.7 mH/155 2,7 mH/15,5 §
R 1269599 111882 /B5W 1.8 Q/5W 188 /5W

Anderungen vorbehalten!

Subject to change!

Sous réserve de modification!




